

PKU孩子明年可免费吃特殊食物

每人每年2万元的标准,对6—18岁患儿免费发放

本报10月29日讯(记者

韩杰杰 马媛媛)29日,记者从市财政局获悉,明年起潍坊将按每人每年2万元的标准,对6—18岁的PKU患儿免费发放特殊食品。据了解,潍坊是全省第一家开展苯丙酮尿症患儿特殊食品免费发放的地市。

对PKU孩子来说,他们的一生将与五谷杂粮绝缘,

否则下咽的一口口饭将成为扼杀他们智力的“刽子手”。但他们所吃的特殊食品价格远高于普通食物,每年仅食材花费均在万元以上,患儿家庭负担沉重。29日,记者从市财政局获悉,为减轻患儿家庭经济负担,保障患儿得到及时有效治疗,潍坊将安排专项经费,自2014年1月1日起,按每人

每年2万元的标准,为6至18岁苯丙酮尿症患儿免费提供特殊食品。

目前治疗该病最有效的方法是低苯丙氨酸饮食治疗,患儿需长期食用特制的低苯氨酸奶粉辅以其它食品保证生长发育所需的蛋白质。由于用于治疗PKU的特殊配方粉价格远高于普通特殊配方粉,每年仅是特殊食

品的花费均在万元以上,这还不包括其它经济负担和精神负担。特殊配方粉服用时间长,且这种家庭都有父母其中一方辞职在家照顾孩子,经济负担大,导致许多患儿不能坚持治疗。新政策的实施,将能有效解决患儿家庭的经济压力。据悉,目前潍坊PKU儿童有100余名。

■相关链接

PKU,即苯丙酮尿症,是一种先天遗传代谢性疾病,由于基因突变导致肝脏中苯丙氨酸羟化酶缺陷,引起苯丙氨酸代谢障碍,苯丙氨酸及其代谢产物在血液中浓度增高,使大脑发育受到损伤,最后导致智力发育落后。该疾病患儿需终生禁食高蛋白食物,如人们常吃的鱼肉蛋奶,都不能吃,否则会影响智力发育。

诸城招聘事业编64名 超七成岗位要求研究生学历

本报10月29日讯(记者

秦昕)29日,记者获悉,2013年诸城市秋季事业单位开始公开招聘,本次考试招考人数为64人,现场报名截至10月30日。记者了解到,报名人员学历最低为本科,硕士研究生及以上学历要求的占到招考人数的73%。

记者获悉,本次招考要求本科学历的报名者,年龄要在30周岁以下,即1983年1月1日以后出生,硕士及以上学历毕业研究生年龄在35周岁以下,即1978年1月1日以后出生。对于生源地,本次招考也做了明确规定。本科学历毕业生应聘须是诸城籍或诸城生源,硕士

及以上学历毕业研究生、在诸城市服务的大学生村官和“三支一扶”大学生应聘不限籍贯和生源地。

现场报名截至10月30日下午5:30,前往现场报名的人员现场确认的时间和现场报名的截止时间相同。报名地点位于,诸城市人力资源和社会保障局人力资源市场二楼(诸城市东关大街25号)。其中,应聘教育类专业(岗位)的,在诸城市教育局组织人事科(诸城市东关大街77号四楼411房间)。

在学历要求上,记者发现,在共64个招考名额中,要求硕士及以上学历的招考名

额为47个,占整个招考名额的73%,仅有17个招考名额学历要求是本科及以上。

本次招聘(岗位)性质不同,分为综合、卫生和教育三大类,考试分为笔试和面试两项。在笔试方面,综合类笔试内容为公共基础知识,卫生类笔试内容为所报专业(岗位)应具备的医药卫生专业基础知识;教育类笔试内容为所报专业(岗位)应具备的专业基础知识和教育理论。

记者获悉,本次考试与往常不同的是,笔试之后的面试成绩会在本场面试或试讲结束后当场公布。



民生服务“赶大集”

29日,北海路街道工作人员在赵疃大集北邻摆上摊位,将与居民生活相关的民生服务“打包”一站式提供给市民,有小型工作招聘会、创业就业扶持政策解读、医疗保险、食品安全知识等内容,市民在赶大集的同时,还享受了服务。

本报记者 刘蒙蒙 摄影报道

高密市消防部门 抓消防产品质量关

为防止假冒伪劣消防产品进入市场,防止火灾发生后因消防产品质量不合格而贻误灭火战机,高密市公安消防大队紧密结合实际情况积极部署开展消防产品监督专项整治行动,对消防产品进行随机抽查,对发现的不合格消防产品依法予以处理。

为将此次消防产品监督专项整治行动落实好、推广好,大队在

检查的同时以多种形式进行广泛宣传,扩大消防宣传的覆盖面和增强消防宣传的影响力,组织开展各种宣传和培训,充分利用新闻媒体、报刊、杂志的作用,将相关消防常识深入到群众,深入到社会,引导群众对发现的消防产品违法行为勇于投诉举报,为形成整治消防产品营造良好社会氛围。

任妮 孙林元

寿光多部门联合查处 假冒伪劣消防产品

为进一步加强消防产品监督管理工作,坚决杜绝假冒伪劣消防产品“上岗”,提高使用领域的消防产品质量,寿光市消防、工商、质监、治安等部门“齐上阵”,深入辖区开展消防产品质量整治和宣传活动,进一步净化消防产品使用领域。

此次排查整治活动主要检查各单位灭火器、消火栓、应急照明灯具、防火阀、防火门、防火卷帘、

自动消防设施等消防产品。期间,执法人员还向各类场所负责人和消防安全管理人详细介绍和讲解消防产品的相关知识,主要是如何识别假冒伪劣消防产品,旨在增强各场所尤其是消防安全重点单位的消防产品质量意识,形成良好的守法、打假的舆论氛围,确保严查消防产品行动成效全面深入到位。

任妮 宋杭之

公益慈善社会组织 一月之内注册三家

本报10月29日讯(记者

丛书莹)29日,记者从潍坊市民政局了解到,潍坊市爱帮社会工作服务中心、潍坊市宝多多公益服务中心和潍坊市鸢都义工公益服务中心在市民政局取得民办非企业单位法人登记证书。

据了解,公益慈善类社会组织是经济和社会发展的助推器,能够在弘扬精神文明、服务社会大众、调节社会矛盾、维护社会稳定等方面发挥不可替代的作用。前些年,因为社会组织登记政策的有关要求,这类组织多因找不到或不好找业务主管单位,而未在民政部门注册登记,社会上称之为

“草根组织”。由于没有合法身份,自身发展受到限制。

目前,潍坊对行业协会商会类、科技类、公益慈善类和城乡社区服务类社会组织依法实行直接登记。政策发布后,电话咨询和来访骤增,大大激发了“草根组织”注册登记的热情。一个月的时间里,潍坊市爱帮社会工作服务中心、潍坊市宝多多公益服务中心和潍坊市鸢都义工公益服务中心相继在市民政局取得民办非企业单位法人登记证书。

潍坊市民政局工作人员告诉记者,长期以来,社会组织先天发育不足,自治能力和运

行能力偏弱,在“登记难”问题解决后,公益慈善类社会组织还需要得到培育服务和孵化支持。社会组织虽然不像企业那样要参加激烈的市场竞争,但仍然要培养和提高自己的竞争能力,通过与其他社会组织展开有序、有效的竞争,不断发育成熟、发展壮大。

据了解,下步,潍坊首家市级社会组织孵化器——市社会组织培育发展中心即将运营,为初创或发展前景较好的公益慈善类社会组织提供办公场地、办公设备、政策辅导等方面支持,进一步助力公益慈善类社会组织的发展。

富华游乐园首届万圣狂欢节即将“惊”彩来袭
鬼魅狂欢、奇幻巡游、巅峰游乐带给您史上最“惊”艳的万圣派对!

(一) 鬼魅舞蹈, 惊悚、奇幻、诡异, 征服你的眼球
(二) 死亡重金属摇滚 (DeathMetal) 震撼全场
(三) 加入植物大战僵尸的行列, 尽享游戏带来的无限乐趣
(四) 参与“群魔乱舞派对”, 大跳杰克逊僵尸舞, 体验万圣狂欢嘉年华
(五) 玩转惊险和刺激, 感受双环过山车、超级大摆锤带来的“惊飞魄散”

**时间: 2013年10月26日—11月3日 (10月31日—11月1日万圣夜期间
开放夜场)**

地址: 潍坊市高新区东风东街6611号 0536-8788168 8788159

扫描二维码, 关注富华游乐园官方微博, 更多惊喜等您来